
Áldott, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és egészségben 

gazdag boldog új esztendőt kívánunk mindenkinek! 
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Tisztelt Csókakőiek! 

2025. év számos új kihívás és feladat elé állította az önkormányzat vezetését. Csákberény és Csókakő 

között a megszűnt együttműködés után a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Fehérvárcsurgót tartotta 

alkalmasnak és jelölte ki a közös hivatal működtetésére. 2025- január 1-jétől Fehérvárcsurgó és Csókakő 

közösen működteti a Fehérvárcsurgói Közös Önkormányzati Hivatalt. A székhelytelepülés 

Fehérvárcsurgó lett, Csókakőn pedig kirendeltség működik. A két település minden területen 

együttműködik, ideértve az igazgatási ügyeket, anyakönyvvezetést, a házszám megállapítást, 

építésügyet, hagyatéki ügyeket, adóügyeket, gyermekjólétet, pénzügyeket és minden mást, ami jegyzői 

hatáskör. A két hivatal vezetője, azaz a jegyzője közös. 

Az év folyamán számos területen megmutatkozott a jó munkakapcsolat eredménye. Köszönet illeti 

Temesvári Krisztián Fehérvárcsurgó polgármesterét, Zsichla Gergely jegyzőt és a közös hivatal 

valamennyi munkatársát, akik erőn felül segítették a településünkön folyó hivatali munkát. 

2025. év költségvetésének tervezésénél a költséghatékonyság módszere vezérelt bennünket. A bevételi 

oldalon óvatosan terveztünk, a kiadási oldalon pedig megszorításokat eszközöltünk, hogy a falu anyagi 

helyzetét stabilizáljuk. 

A fegyelmezett költséggazdálkodás mellett nem volt egyetlen rendezvény sem, amit a korábbi 

évekhez képest nem tartottunk meg. Így került sor májusban a Falunap, a Szent Donát búcsú, a 

Várnapok, a Szüreti felvonulás, valamint az Adventi ünnepek megszervezésére. Megtartottuk 

Nemzeti ünnepeinket, helyet biztosítottunk számos rendezvénynek.  

A pályázatok terén is szép sikereket értünk el. A Magyar Falu pályázatoknak köszönhetően 9.999.998 

Ft összeget nyertünk a Kossuth Lajos utca és a Vár utca területén található járdaszakasz felújítására, 

valamint 1.499.993 Ft összeget a felelős állattartás elősegítésére ítélt a településnek Magyarország 

Kormánya. 

Elindult a Versenyképes Járások program, melynek I. ütemében 11.716.474 Ft összegben kerül az 

önkormányzat előtti Petőfi Sándor utcai árokrész 58m hosszan 

lefedésre. 

A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódóan 

1.706.880 Ft támogatást nyert a településünk, mely 24 család 

számára biztosít segítséget. 

A 2026. évben folytatódik a Versenyképes Járások Program II. 

üteme. A Magyar Falu pályázat új kiírásaira is lehetőségeinkhez 

mérten pályázni fogunk. Tavasszal pedig elkezdődik a Magyar 

Közút Zrt. bekötőút felújítása, melynek köszönthetően a 81. sz. 

főúttól a Szent Donát templomig megújul az útburkolat és 

számos új beruházás kivitelezésére kerül sor. 

Önkormányzatunk továbbra is áll a településünk lakosainak 

szíves rendelkezésére.  

Dolgozunk azért, hogy településünk szépüljön és fejlődjön, mert 

Csókakő a legfőbb érték! 

Lévai Ildikó  

polgármester 

Csókakő, 2025.12.18. 

Önkormányzati Hírek 
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Tisztelt Civil Szervezetek Vezető Tisztségviselői és Tagjai! 

Ezúton szeretnénk kifejezni őszinte hálánkat és 

köszönetünket az Önök által egész évben végzett odaadó és 

nélkülözhetetlen munkáért. 

Az Önök elkötelezettsége és közösségért tett erőfeszítései 

teszik településünket élhetőbbé, gazdagabbá és 

összetartóbbá.  

Az önkormányzat nevében köszönjük a partnerséget, a 

rengeteg felajánlást, a programok szervezését és a 

mindennapi tenni akarást, amellyel hozzájárultak közös 

céljaink eléréséhez. 

Kívánunk Önöknek békés, áldott karácsonyi ünnepeket, 

valamint sikerekben gazdag, boldog új évet! 

Bízunk benne, hogy a jövő évben is számíthatunk 

együttműködésükre. 

Üdvözlettel, 

Lévai Ildikó polgármester 

Csókakő Községi Önkormányzat 
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A VASÁRNAPI EVANGÉLIUM MARGÓJÁRA – A pisztrángoktól ezt tanultam: sohasem úsznak ők az árral. 

 

„a vakok látnak, a sánták járnak, a halottak feltámadnak, a szegényeknek pedig hirdetik az örömhírt.” 

Mt 11,5 

A mai vasárnap Keresztelő Szent János és Jézus párbeszédét hallottuk az evangéliumban. Ebben a 

szakaszban érdekes részletek figyelhetők meg, amelyeket a mai elmélkedés kapcsán szeretnék kifejteni. 

Az, hogy Keresztelő Szent János a börtönből kérdezi Jézust, nem véletlen. A Szentíráson végighúzódik 

az igazak elfogatásának és börtönbe zárásának motívuma, amely tipikusan jellemző a prófétaságra, így 

már önmagában ennek a helyzetnek is prófétai jelentése van. Ezt vetíti elő János evangéliuma is Jézusról 

rögtön a prológusában: „A világosság világít a sötétségben, de a sötétség nem fogta fel.” (Jn 1,5) 

A börtön képe jól kifejezi, hogy a bűnös ember ki akarja zárni az igazságot az életéből, ezért zárja be, 

hallgattatja el az igazat. A Szentírás tanúsága szerint sok igaznak ez volt az sorsa: Jeremiás próféta, 

Szent Pál, Keresztelő Szent János, és végső soron maga Jézus is ezt kellett hogy elszenvedje (vö. Jer 

37–38; ApCsel 16; Mt 14,3–4). 

Jézus ígérete azonban mély igazsággá válik: „…Hiszen semmi sincs elrejtve, ami nyilvánosságra ne 

kerülne, s olyan titok sincs, ami ki ne tudódnék.” (Mt 10,26), ugyanis az igazságot nem lehet végleg 

elzárni. Ez komoly tanítás számunkra is. Amikor azt gondoljuk, hogy lelkiismeretünket – ahol Isten 

szava tisztán és világosan szól – börtönbe lehet zárni, el lehet hallgattatni, becsukni, hogy ne kelljen 

hallanunk, akkor azt tapasztaljuk, hogy egyre hangosabban, szinte elviselhetetlenül zakatol a 

szívünkben. Nagy ajándéka ez annak az Úrnak, aki szüntelenül szívünk ajtajában áll, és kopogtat. (Lásd 

Jel 3,20)  

A mai evangéliumi rész másik érdekessége, hogy Jézus nem pusztán szavakkal, hanem tetteivel válaszol 

Keresztelő Szent János kérdésére. Izajás próféta könyvét idézi, mégpedig úgy, hogy egy különleges 

felsorolás jelenik meg (vö. Iz 35,5–6; 61,1). Jézus ebben a válaszban kihagyja azokat a részeket, amelyek 

az ítéletről, a bosszú napjáról szólnak (vö. Iz 61,2). Ez Keresztelő Szent János számára bizonyára 

kérdéses lehetett, hiszen – ahogyan az előző vasárnap hallottuk – ő az ítélkező Urat hirdette meg (vö. 

Mt 3,10–12). Jézus azonban először az irgalom és a szeretet útján érkezik hozzánk. Az ítélet nem szűnik 

meg, de azt megelőzi az irgalom. Jézusban megjelenik annak lehetősége, hogy az ember választhat: 

Isten útján jár vagy más úton. Ez mindannyiunk életében így történik. Amikor bűnöket követünk el, 

vagy bűnös életet élünk, Isten először mindig a javulás lehetőségét kínálja fel (vö. Ez 18,23; 33,11). Az 

ítélet nem csap le azonnal és kegyetlenül, ahogyan mi sokszor elképzeljük. Gyakran mégis úgy éljük 

meg, mintha Isten közvetlenül büntetne, pedig az ő szívében az irgalom mindig megelőzi a bírói 

igazságot (vö. Jak 2,13). 

Különleges az is, ahogy Jézus felsorolja, kikhez is jött el: vak, sánta, leprás, süket, halott, szegény (vö. 

Mt 11,5). Ez a sorrend arra enged következtetni, hogy a láthatótól a láthatatlan felé vezet az út. Testi 

gyógyulás, társadalmi megtisztulás, a kommunikáció és a kapcsolatok helyreállítása, az élet visszaadása 

– és végül az evangélium hirdetése. Egyfajta belső rend, sőt hierarchia rajzolódik ki, amelyből mi is 

sokat tanulhatunk. Nem pusztán földi egészségről vagy rendről van szó, hanem az ember megváltásáról. 

A jelek és csodák erre mutatnak, de a leglényegesebb mindig az evangélium hirdetése. 

A „szegények” kifejezés itt nemcsak anyagi szegénységet jelent, hanem az Istenre éhező, rászoruló 

lelket is (vö. Mt 5,3). Jézus erre utal, amikor Izajás prófétát idézi (Iz 61,1). Amikor pedig ezt mondja: 

„Boldog, aki nem botránkozik rajtam.” (Mt 11,6), a görög skandalizō igét használja, amely megütközést, 

elakadást, csapdába esést jelent. Ezek az árnyalatok nagyon pontosan leírják, mit él meg az ember akkor, 

amikor valakiben mélyen hitt, és mégis csalódik. 

Egyházi Hírek 
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Az ember sokakban képes csalódni: önmagában, szeretteiben, barátaiban. A csalódás fájdalmas tapasztalat. 

Krisztusban azonban nem lehet csalódni, még akkor sem, ha sokszor nem értjük őt, nem értjük az útjait, és 

kérdéseink maradnak. 

Egy apró érdekesség: amikor Jézus azt mondja, hogy Keresztelő Szent János nem „széltől lengetett nádszál” 

(Mt 11,7), egyes biblikusok szerint ez akár Heródes pénzérméin szereplő nádszál képére is utalhat. Akár 

elfogadjuk ezt a magyarázatot, akár nem, a lényeg világos: János nem ingatag, nem sodródó, nem 

befolyásolható, nem azt mondja, amit hallani akarnak. Ő Krisztust hirdeti – és semmi mást (vö. Jn 1,29). 

Ez különösen fontos számunkra is. Az Egyház szava nem a társadalmi igényekhez és nem a többségi 

véleményhez igazodik, hanem Krisztus egyetlen és örök igazságát hirdeti. Sokszor szembekerül a kor 

gondolkodásával, mégis hiteles marad, ahogyan Keresztelő Szent János tanúságtétele is az volt. 

Ez a mai evangéliumi rész sok apró utalással segít megértenünk, hogy kicsoda Krisztus, aki a mi életünkben 

is meg akar jelenni. Arra hív, hogy ezeket a gondolatokat átimádkozzuk, és megéljük hitünk radikalizmusát: 

lelkiismeretünk és az Egyház tanítása szerint élni akkor is, amikor ez nem egyezik a közvélekedéssel. Ebben 

segítsen bennünket Keresztelő Szent János, akiről Jézus joggal mondja: „…asszonyok szülöttei közt nem 

született nagyobb Keresztelő Jánosnál.” (Mt 11,11) Ő az, aki rámutat az Igazságra – arra az Igazságra, aki 

maga Krisztus (Jn 14,6). 

Legyen e hétvége szép verse Mécs László tanító igazsága: 

Mécs László - PISZTRÁNGOK PÉLDÁJA 
 

A pisztrángoktól ezt tanultam: 

sohasem úsznak ők az árral, 

de mindig szembe, mindig hősként, 

glédában és kicsit vadultan, 

rugalmasan, ragyogva, frissen, 

hol zuhatag fájdalma szisszen. 

 

Őrült erőkkel szembeszállva, 

föl a zokogó suhogókon, 

szirtek között, vízesések 

több méteres habzó haragján 

föl, szárnyak nélkül, szinte szállva 

szökdösnek, diadalt aratván. 

 

A Forráshoz, hol még az Eszme 

nincs elkeverve nyárspolgári 

iszappal, hizlaló, tempótlan 

 
 

nagy tunyasággal, hol kiveszne 

hős ritmusuk! Ők az órmótlan, 

titokzatos hegyekbe vágynak! 

 

Amely pisztráng az árral úszik: 

lehet boldog, hasa fehérjét 

lehet, hogy parti nefelejcsek 

kívánják, hogy csónakkal elérjék 

s holdfény hullong rá, mint a tej-csepp, 

de a Faj meghalt benne: hulla. 

 

A hasukat boldogság-nappal 

süttethetik a renegátok, 

magyar júdások, árral-úszók: 

a nevük hulla, létük átok! 

Ó, pisztráng-lelkű Pajtás, előre 

a Forrás-álmú hegytetőkre

Ámen. 

EVANGÉLIUM 

Abban az időben: Amikor a börtönben raboskodó János Jézus tetteiről hallott, elküldte hozzá tanítványait, hogy 

kérdezzék meg tőle: „Te vagy-e az, akinek el kell jönnie, vagy valaki mást várjunk?” Jézus igy válaszolt nekik: 

„Menjetek, és adjátok tudtul Jánosnak mindazt, amit láttok és hallotok: a vakok látnak, a sánták járnak, a halottak 

feltámadnak, a szegényeknek pedig hirdetik az örömhírt. Boldog az, aki nem botránkozik meg bennem!” Mikor 

elmentek, Jézus így kezdett beszélni Jánosról a tömegnek: „Mit akartatok látni, amikor kimentetek a pusztába? 

Talán széltől lengetett nádszálat? Vagy miért mentetek ki? Hogy finom ruhába öltözött embert lássatok? Akik 

finom ruhában járnak, azok királyi palotában laknak! Vagy miért mentetek ki? Hogy prófétát lássatok? Igen, 

mondom nektek: még prófétánál is nagyobbat! Ő az, akiről ezt írták: Íme, elküldöm követemet színed előtt, hogy 

elkészítse az utat teelőtted. Bizony, mondom nektek: Asszonyok szülöttei között nem támadt nagyobb Keresztelő 

Jánosnál! De még őnála is nagyobb az, aki a legkisebb a mennyek országában.   

Mt 11,2-11 
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A karácsonyi ünnep igazi mélysége a gyermekét váró, megszülő és hordozó édesanya szeretetében fedezhető fel 

(Lk 2,6–7). Rendkívül fontos, hogy karácsony ünnepén ezt a titkot szemléljük, mert félő, hogy a mai modern 

világban a karácsony puszta hangulattá válik: külső elemekkel megteremtett élménnyé, ahol a lényeg háttérbe 

szorul. Pedig – bármennyire fontosak is a külsőségek – az ünnep igazi középpontját a születés öröme, az 

anyaság misztériuma, a gyermek fölötti tiszta és önfeledt öröm adja. 

 

Amikor Máriára tekintünk, aki karján tartja egyszülött Fiát, két fontos igazság válik világossá számunkra. 

Egyrészt felfoghatatlan ajándék, hogy az ember – Máriában – kezében tarthatja Istent. Azt az Istent, aki 

mindennek Teremtője és Ura, mégis egészen közel jön, megérinthetővé válik (Jn 1,14). Sokszor nagy szükségünk 

van erre az élményre: hogy megérezzük, Isten nem távoli, hanem „a miénk”, hogy szívünkben hordozhatjuk, és 

egységbe léphetünk vele. 

 

Másrészt legalább ilyen fontos, hogy a kis Jézus helyébe is bele tudjuk képzelni magunkat. Nekünk is szükségünk 

van egy szeretetre, amely megtart, elfogad, és fölénk hajol. Az ember csak akkor tud igazán szeretni, ha előbb 

ő maga megtapasztalja: szeretve van (1Jn 4,19). 

 

Karácsony ünnepében nemcsak Üdvözítőt kaptunk, hanem Édesanyát is. Isten szeretete Márián keresztül válik 

számunkra kézzelfoghatóvá: olyan szeretetté, amely nem teljesítményhez kötött, nem érdemekhez mért, hanem 

abból fakad, hogy Isten gyermekei vagyunk (Róm 8,15). 

 

Kívánom, hogy karácsonykor ezt a titkot – a gyermek és az édesanya misztériumát – szemléljük, és így még 

mélyebben megérthessük: Isten nem csupán eljött hozzánk, hanem velünk, sőt bennünk akar élni (Mt 1,23). 

Áldott, kegyelmekben gazdag karácsonyi ünnepet kívánok mindenkinek! 

Tisztelettel: 

Mórocz Tamás plébános, kanonok, c. apát, h. esperes 

Nyugdíjas klubunk 1994-ben alakult, tavaly októberben nagyszabású ünnepséggel tettük emlékezetessé e jeles 

napot. 

A klub jelenleg 43 fővel működik, sajnos létszámunk lecsökkent a tavalyi évhez képest, aminek fő oka a tagság 

elöregedése, az ezzel járó tartós betegségek, és sajnos ez évben is búcsút vettünk egy tagunktól, Kaiser Tibi 

márciusban elhunyt. Hiányát nagyon érezzük, ő volt a klub egyik legaktívabb tagja, mindig mindenben segített, 

helyet adott összejöveteleinknek. Nyugodjék békében!  

Havonta egyszer tartunk nyugdíjas klubot, ahol felköszöntjük társainkat születés- és névnapjuk alkalmából, de 

a kerek házassági évfordulókat is számon tartunk. Jó beszélgetésekkel, nótázással töltjük az időt.  

Megemlékezünk a nevezetes ünnepekről:  

- Magyar Kultúra napjára énekkel, verssel, mesével 

készültek társaink. 

- farsang tájékán ötletes jelmezekbe öltözünk, 

farsangi fánkkal, mulatozással búcsúztatjuk a telet 

- A nemzetközi nőnapra műsorral készülnek 

férfitársaink, idén sörtáncot mutattak be, valamint 

dalos műsorral és virággal köszöntötték a nőket. 

- áprilisban a költészet napját ünnepeljük 

- húsvétra készülve tojásfestő- díszítő foglalkozást 

tartunk 

Örökifjú Nyugdíjas Klub 
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- Anyák napján az édesanyákat megható műsorral köszöntjük, továbbá a nemzetközi gyermeknapról is 

megemlékezünk. 

- májusban Ivó nap alkalmából vidám műsorral, apró, saját készítésű ajándékkal köszöntjük 

férfitársainkat. 

- A magyar népmese napjára mesemondó napot hirdettünk 

- októberben verssel köszöntjük tagjainkat Idősek napja alkalmából 

- december 6-án mikulás túrát szervezünk, ezzel is népszerűsítve a gyalogló idősek mozgalmát 

- karácsonyra apró kézműves  ajándékokkal kedveskedünk tagjainknak,  

az év utolsó nyugdíjas klubját karácsony-szilveszter között tartjuk, ezen az esten vidáman búcsúztatjuk 

az évet. 

A havi egyszeri klubtalálkozón felül kézműves csoportunk is beindult, Klimáné Hári Julika vezényletével sok 

szép dolgot készítünk jeles alkalmakra. /nyáron csodálatos levendula zacskókat,  ősszel tököt, gombát varrtunk, 

adventre készülve ajtódísz, majd karácsonyi asztaldísz készült. Szeretnénk a későbbiekben is megtartani ezeket 

a foglalkozásokat, hiszen a jó beszélgetések mellett csodás dolgokat is alkotunk. 

Több alkalommal szervezünk gyalogtúrákat, beneveztünk az Idősek gyalogló klubjába, sajnos ezeken az 

eseményeken egészségügyi okok miatt csak kevesen tudunk részt venni. 

Nyári hónapokban kihelyezett nyugdíjas klubot tartunk, vagy a Nagy Magyarország téren a vár alatt, vagy 

valamelyik nyugdíjas tagunk meghívásának teszünk eleget,aki saját otthonában, pincéjében vendégül látja a 

tagságot. 

Tagja vagyunk az Életet az éveknek Megyei Szövetségnek, ebből kifolyólag több megyei eseményen tudunk 

részt venni, továbbá hasznos tudnivalókkal látnak el bennünket a havi összejöveteleken. Idén is részt vettünk a 

megyei Anyák napi ünnepségen, egészségnapon, Idősek  napi ünnepségen, készülünk a megyei karácsonyra. 

Ezeken az összejöveteleken általában a nyugdíjas klubok adnak színvonalas műsort. A megyei szövetség 

szervezésében részt vettünk a budapesti Uránia Filmszínház nyárbúcsúztató előadásán, továbbá rajtuk keresztül 

kedvezményes operett bérleteket is tudunk vásárolni a budapesti Operettszínházba. 

Megyei juniálist is szerveznek, ahol szívesen részt veszünk. Pár évvel ezelőtt éppen Csókakő volt a helyszín, 

ahol 300 ember fogadásáról, ellátásáról gondoskodtunk. 

Ez a tagság igen hasznos, hisz nagyon sok nyugdíjas klub működését, munkáját megismerjük, tanulunk belőle, 

továbbá jó kapcsolatokat, barátságokat alakíthatunk ki. 

Kapcsolatot tartunk fenn több nyugdíjas klubbal, egyesülettel. 

Legrégebbi, több mint 10 éves kapcsolatunk van a felcsúti Gyöngyvirág nyugdíjas klubbal, évente egyszer 

találkozunk egész napos programon, de azon kívül is figyelemmel kísérjük egymás tevékenységét. 

A szomszéd móri Ezerjó Nyugdíjas Egyesülettel nagyon szoros, baráti kötelék alakult ki, évente többször 

találkozunk, jól érezzük magunkat körükben. Mivel nagy létszámú egyesületről van szó, sok mindennel 

foglalkoznak, - tánc, ének, örömtánc, versmondás, túrázás, társasjáték  -, és így sok új dolgot látunk, tanulunk 

ezeken a találkozókon. 

2-3 éve tart a nagyvelegi klubbal a barátságunk, velük is igen szoros kötelék alakult ki, kedves, jókedvű, nótázó 

társaság. 

Helyileg elég szoros kapcsolatban vagyunk a többi civil szervezettel, de kiemelném a Luxemburgi Társaságot 

és a Nőklubot, akikkel igazi baráti kötelék  alakult ki. Szívesen segítünk egymásnak, minden évben legalább 

egy alkalommal meghívást kapnak klubunkba, ahol fesztelen, baráti beszélgetéssel jókedvűen töltjük el az 

estét. Idén még műsorral is kedveskedtünk vendégeinknek.  
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A helyi eseményeken is tevékenyen részt veszünk: 

- rendszeresen képviseljük klubunkat a civil fórumon, és megbeszéljük az előttünk álló feladatokat. 

- majálison 40 főre főztünk, ételünkkel különdíjat nyertünk. Nagyon szép, vidám nap volt. 

- besegítettünk a vár alatti padok, asztalok felujításába, festésébe 

- a Várnapok rendezvényein is részt vettünk, sőt besegítettünk a vendéglátásba, 10 tagunk 15 féle 

süteménnyel látta el a vendégsereget. 

- A civil napon is képviseltük a klubot, jó hangulatú összejövetel volt 

- Adventi ünnepekre segítettünk a tér felkészítésében, valamint műsort is adunk a Nőklubbal közösen. 

- Minden évben részt veszünk a szüreti felvonuláson 

- október 23-án a fáklyás felvonuláson és megemlékezésen többen is képviseltük a klubot 

- az általános iskolai ünnepségekre is szívesen megyünk 

- a templomi karácsonyi koncerten is nagy számmal részt veszünk, süteménnyel hozzájárulunk a 

vendégek fogadásához 

  

A fentiekből is látszik, hogy nyugdíjas klubunk igen aktív, a tagok sok helyre utazhatnak, sok új emberrel 

ismerkedhetnek, ami nagyon fontos az idős, főleg egyedülálló emberek számára. Kell a társaság, kellenek az új 

benyomások, új ismeretségek, barátságok. Aki ezt szeretné átélni, jöjjön a klubba!  Szívesen várjuk új 

tagjainkat! 

Végül szeretnék köszönetet mondani Polgármester Asszonynak, és a  Képviselőtestületnek, hogy  biztosítják 

részünkre a Művelődési Ház ingyenes használatát, időnként a kisbusz igénybevételét. 

Köszönöm a tagság támogató hozzáállását, valamint - kinek-kinek lehetőségeihez mérten - a tagdíjon felüli 

anyagi és természetbeni hozzájárulását. 

Békés, boldog karácsonyt, boldog új évet kívánok! 

Fűrész Andrásné 

klubvezető 

Tisztelt Csókakőiek! 

Engedjék meg nekem, hogy pár sorban írjak a Várbarátok 

Társasága társaságról. 

A Várbarátok Társasága, az egyik legnagyobb tagsággal 

rendelkező hivatalosan bejegyzett civil szervezet. Azért 

jött létre30 éve, hogy Fejér Vármegye egyetlen kővárát 

megmentse a teljes pusztulástól. Mint önök is láthatják, 

egészen jól sikerült. Évről-évre szebb lett a vár. Most már 

biztonságosan látogatható. Az elmúlt években rengeteg 

társadalmi munkának köszönhetően, és az államtól kapott 

pénzeknek köszönhetően látványos átalakuláson ment 

keresztül a várunk. 

Már a 81-es főútról is látható a vértes kiszögelésén a kőből épült torony és kápolna, és a körbe futó kőfal. Talán 

ennek is köszönhető, hogy sok idegen megtekinti, felfedezi magának a várunkat. 

Nagyok sokan jönnek az ország különböző részeiről, és most már egyre többen a határokon túlról is. 

A vár és a vár környéke, a felfele vezető út is folyamatos karbantartást igényel. 

Várbarátok Társasága 
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Ezeket a munkákat végzi az a pár önkéntes várbarát, aki nem sajnálva az idejét, kora tavasztól, késő őszig, 

minden hónap utolsó szombatján összejön, és elvégzi az aktuális munkákat. 

A felvető út takarítását, a várfalak megerősítését, a faszerkezetek renoválását, festését. 

Mindezt az önök segítségével, mert az 1% adó felajánlásával tudunk 

szerszámokat, festékeket, faanyagokat vásárolni. Köszönet a 

felajánlásokért!! 

A társaság tagjai nem csak munkálkodnak, hanem aktívan részt vesztnek 

a falu eseményein.  

Majális, várnapok, civil összefogás találkozókon. 

Kérem önöket, hogy ahogy eddig is, ezután is támogassák munkánkat az 

adójuk, 1%-ával, vagy bárminemű felajánlással. 

Itt szeretném megköszönni a társaság aktív tagjainak a munkát, amit egész 

évben végeztek, 

Áldott Békés Karácsonyt Kívánok minden kedves olvasónak. 

Csöngedi Károly 

 Várbarátok Társaságának Elnöke. 

A Barkócaberkenye számára a 2025-ös esztendő tele volt emlékezetes pillanatokkal. Számos rendezvényt 

szerveztünk, részt vettünk más szervezetek, települések eseményein, többször jártunk külföldön, 

megszámlálhatatlan táncpróbánk volt, és sokat dolgoztunk egyesületünk új székházán. 

Március 2-án részt vettünk Székesfehérváron, a Farsangfarki Felvonuláson. Ezen a rendezvényen a Szabad 

Színház társulatával együtt szerepeltünk. A programok között volt a kiszebáb égetés, felvonulás az 

országalmától, majd ezután felléptünk az Igéző előtt a Fő utcán. 

A március 15-i hétvégére Ifi csoportunk meghívást kapott Aggtelekre. A cseppkőbarlangban rendezett fellépés 

igazán különleges élményt adott mindnyájunknak. Ebbe a háromnapos programba belefért még egy 

idegenvezetés is.  

A tavaszi idő beköszöntével idén először szerveztük meg húsvétváró délutánunkat a Vadász Vendéglőben, 

április 19-én. Örömmel tapasztaltuk, hogy nagy népszerűségnek örvendett a rendezvényünk, sok helyi, és 

környékbeli család is ellátogatott rá. A programok között szerepelt a tojásgurító verseny, a kézműveskedés, a 

nyuszi simogatás, a tojás berzselés, és a tojáskeresés. A délutánt a Csurgó Zenekar gyermekkoncertje zárta.  

A Barkócaberkenyében nagy hangsúlyt fektetünk hagyományaink ápolására és megélésére is. Egyesületünk 

fennállása óta kihagyhatatlan program a húsvéti locsolás, amelyet illően népviseletbe bújva teszünk meg. Idén 

– kútvizet és szódavizet nem kímélve – Hajtás és Rügyecske csoportos lánykáinkat a Vadász Vendéglő udvarán 

locsoltuk meg közösen, majd innen indultunk útnak, hogy meglátogassuk a felnőtt Barkócás hölgyeket. Az év 

végéhez közeledve elmondhatjuk: a feladatot jól teljesítettük, egy lány sem hervadt el idén.  

Április 26-án szombaton a Vadász Vendéglőben, megrendezésre került a már hagyománynak számító 

Magyarnóta estünk. Az esten fellépett Nyári László és zenekara, Szávolovics Gabriella és Csuti Csaba 

magyarnóta énekes, akik a közönséget is megénekeltették. Az előadás végén Puskás István „Pusi bácsi” 

harmonikált.  

Május elsején betáncoltuk a falu májusfáját, ahol Ifi, Hajtás és Rügyecske csoportunkból is jelentek meg 

táncosok.  

A májusi hónapban kétszer léptük át Magyarország határát: a hónap elején Erdélybe, a végén pedig a felvidéki 

Perbetére utaztunk, hogy öregbítsük Csókakő hírnevét.  

Barkócaberkenye Hírek 
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Május 9-én reggel indultunk Erdélybe, megálltunk többek között a Királyhágónál, Kőrispatakon egy 

szalmakalap múzeumnál és még egy kalotaszegi tájházat is volt időnk megnézni. Marosszentannán, a szállás 

elfoglalása után vacsorával vártak minket a helyiek. Másnap, a fellépés helyszínén feldíszítettük az ilyenkor 

szokásos májusfákat, majd ebéd után viseletbe öltöztünk és részt vettünk egy református istentiszteleten. Ezután 

felvonultunk a fellépés helyszínére és más csoportokkal felváltva előadtuk koreográfiáinkat. A napot egy kiadós 

vacsora és táncház zárta. Vasárnap látogatást tettünk Demeter József faragómester műhelyébe és a közeli 

virágkarneválra. Hazafelé megálltunk Bözödújfaluban, illetve megcsodáltuk Farkaslakán a Jézus szíve kilátót 

is. 

A felvidéki Perbetére nem először 

utaztunk el. Csoportunk jó 

kapcsolatot ápol a határon túli 

néptánccsoportokkal, akik 

szívesen látnak vendégül minket, 

és nagy szeretettel érkeznek 

hozzánk minden évben a Kárpát-

medencei Néptánctalálkozónkra. 

Május 24-én a perbetei 

rendezvényen Ifi és Hajtás 

csoportunk is részt vett, majd a 

fellépések és a vacsora után egy közös táncházzal zártuk a napot. 

Május 18-án az Ifi csoport Székesfehérvárra látogatott, az Alba Regia szervezésében megrendezett „Húzd 

keresztül!” nevű programra. Rengeteget készültünk és a próbák „szenvedéseinek” meg is lett a gyümölcse. 

Összemérhettük tudásunkat a környező tánccsoportokkal és büszkén konstatáltuk, hogy szilágysági 

koreográfiánkkal sikerült az ezüst minősítést elhozni, valamint egy különdíjat is magunkénak tudhattunk. 

Köszönjük felkészítő tanárainknak, Letenyei Gábornak és Letenyei-Schmidt Gyöngyinek a belénk fektetett 

munkát! 

Május végén ismételten Csókakőn mutathattuk meg tudásunkat. A Jordán parkerdőben tartott Majálison 

fellépett a Rügyecske, Hajtás és Ifi csoportunk is. Együtt sütöttünk, főztünk, sürögtünk, forogtunk, délután pedig 

a falu apraja-nagyja megtekinthette valamennyi csoportunk fellépését.  

Június 6-án csoportunk egy része ellátogatott a Csákberényben megrendezett Vércse Leader Piknikre, ahol 

eltöltöttünk együtt egy remek délutánt.  

A nyarat igen stílusosan kezdtük meg, ugyanis meghívást kaptunk a Balatonalmádiban megrendezett Folk 

Utcazene fesztiválra. Néhányan már a délelőtti órákban leutaztak a Balatonra, hogy ott a Kisfaludy-strandon 

belevessék magukat a nyárba. Fürödtünk, fociztunk, röplabdáztunk, élveztük a jó időt. Délután pedig a strand 

bejárata előtti utcán részt vettünk a táncházban is.  

Nem pihenhettünk sokat, hiszen a rákövetkező nap Sörédre mentünk a „Nyitott Pincék” rendezvényre. Itt a 

fellépés után megvendégeltek minket ebéddel, majd jó hangulatú beszélgetéssel telt a délután.  

Június 14-én a csókakői Borünnepen látta vendégül a környék és az ismertségeink valamennyi borrendjét a 

Szent Donát Borrend, a néptánccsoporttal karöltve.  A borozással és állófogadással egybekötött felvonulás után 

egy rövid megemlékezést tartottunk a Nagy-Magyarország téren a Kárpátok őre szobornál. Ezután vendégül 

láttuk a borrendeket, majd az ebéd után egy rövid fellépést is előadtunk az érdeklődő tömegnek. Ez már a 

sokadik olyan alkalom volt, hogy e két civil szervezet segíti egymást a különböző rendezvények 

lebonyolításában. Nagy örömünkre szolgál, hogy a Barkóca „nagytestvérével” remekül működik a kapcsolat. 

Június végén ismét egy határon túli településre, a vajdasági Bajmokra látogatott el Ifi csapatunk. Nem sok 

magyar csoportot hívnak meg a szervezők, így kiváltságosnak érezhettük magunkat, amiért népszerűsíthettük a 

magyar kultúrát. A program városnézés, fürdőzés volt, sőt még az időnkbe belefért a szabadkai piac látogatása 

is. Szombaton a fellépés után vacsora és táncház várta az érdeklődőket.  

Július 12-én Isztiméren volt jelenésünk a Sárgabarack fesztiválon. Örömmel tapasztaljuk, hogy ide is egyre 

többször hívnak minket.  
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Augusztus 10-én a csókakői Szent Donát búcsún léptünk fel, valamennyi csoportunkkal. A fülledt sátor alatt 

igazi kihívás táncolni és énekelni egyszerre, de minden erőnket bevetve igyekszünk az érdeklődő közönségünket 

elkápráztatni. A fellépésünk jutalma idén is dodgemezés volt, amelyet nagy örömmel fogadtunk. 

Legnagyobb rendezvényünket idén is augusztus utolsó hétvégéjén tartottuk. Immáron ötödik alkalommal került 

megrendezésre a Kárpát-medencei Néptánctalálkozó. Szokás szerint már az előtte lévő napokban – többhónapos 

szervezést követően - megkezdtük a takarítást, a pakolást és persze a rendezvénytér feldíszítését. Vendégeink 

között volt a Napraforgó táncegyüttes Perbetéről, a Csüllő Ungvárról, a Jedinstvo Bajmokról, a Rozmaring 

Mórról és az Aranykalász Marosszentannáról. Természetesen mi is felléptünk, minden csoportunkkal. Sajnos 

az időjárás keresztül húzta a számításainkat, ugyanis a nyár egyik legnagyobb felhőszakadása közepette kellett 

helytállnunk, így a szokásos Kárpátok őre megemlékezés elmaradt és a fellépések is később kezdődtek. Ennek 

ellenére jó hangulatban telt a nap és sokan kilátogattak, amit hálásan köszönünk! Este tombola, kemencében 

sült langalló, finom fröccs és a Csurgó zenekar koncertje és táncháza zárta ezt a fergeteges nyárzáró mulatságot. 

Köszönjük a néptánccsoportoknak, hogy eljöttek és köszönjük a segítőknek, támogatóinknak, hogy lehetővé 

tették, hogy létrejöhessen a rendezvény! 

Szeptemberi programjaink közé tartozott a Csókakői Várjátékok, amire 12-én került sor. Délután 18:00 órakor 

léptünk fel, Ifi, Hajtás és Rügyecske csoportjainkkal, ahol az előző évekhez hasonlóan idén is óriási 

nézőközönség előtt táncolhattunk.  

Szeptember 20-án maroknyi csapatunk részt vett Zámolyon, a Sereglés nevű rendezvényen. Ezen az országos 

programon több tízezer népzenész, néptáncos és kézműves mester ünnepli a Kárpát-medence népművészetét 

egy időben és körülbelül 200 helyszínen. Egy élőzenés fellépést követően, felvonultunk Csoóri Sándor 

szülőházához, ahonnan a Művelődési Házba vezetett az utunk. Itt moldvai táncházban és kézműves 

foglalkozáson vettünk részt az ebéd után.  

Október 5-én a szomszédos Móri 

Bornapokra utaztunk. A szüreti 

felvonulás a Szent Rókus kápolnától 

indult és a Kapucinus térig tartott. Menet 

közben táncoltunk, majd a 

nagyszínpadon felléptünk Ifi 

csoportunkkal. Köszönjük a meghívást a 

Rozmaring Táncegyüttesnek, hogy 4 év 

után ismét ott lehettünk ezen az 

országszerte ismert rendezvényen! 

Egy héttel később, 11-én visszatértünk 

Csókakőre, ahol megtartottuk a szüreti 

felvonulást. Lovaskocsin, traktoron, 

lóháton és gyalog: így jártuk körbe 

kicsiny falunk utcáit. Az állomásokon meleg szívvel vendégeltek meg minket a házigazdák. A menet végén a 

művelődési háznál volt egy össznépi örömtánc és meleg gulyáslevessel vendégeltek meg minket a szervezők. 

Szívet melengető látni és tapasztalni, hogy minden évben mennyi mindennel készülnek nekünk. Igazán 

köszönjük! 

Továbbra is épül székházunk a templom árnyékában, amit a közösség erejével és összefogásával együtt viszünk 

véghez. Legapróbb tagjainktól kezdve a legidősebbekig mindenki kiveszi a részét, hogy próbaterem lehessen 

majd egyszer az épület. Az építésekre semmilyen pályázati forrást nem kaptunk, mindent saját költségekből 

finanszírozunk.  

Decemberben karácsony érkezik hozzánk: a Magyar Falu Program keretein belül vásároltunk egy 

kisbuszt, amelyre már régóta nagy szükségünk volt. Így, hogy lesz saját busza az egyesületnek, 

lehetőségünk nyílik arra, hogy több fellépésre, több rendezvényre eljuthassunk és ezáltal gazdagítsuk 

és öregbítsük Csókakő hírnevét.   
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Új fejezet a Mesevár életében 

 

Amikor 2025 szeptemberében átvettem a Csókakői Mesevár Tagóvoda vezetését, nagy 

tisztelettel és hálával léptem be abba a közösségbe, amelyet elődöm, Tóthné Giczi 

Ildikó hosszú éveken át szeretettel és szakmai igényességgel épített. Nyugdíjba 

vonulásával egy korszak zárult le, és külön megtiszteltetés számomra, hogy az ő 

munkáját folytathatom. 

 

 

Szívügyem, hogy az óvodánkban a gyermekek biztonságot, szeretetet és örömöt találjanak, miközben különféle 

programokkal – legyen szó a Zumba Kids újdonságáról, az úszásról, a Bozsik-fociról vagy a hagyományainkhoz 

kapcsolódó ünnepekről – gazdag élményekben részesüljenek. Fontos számomra, hogy az óvodánk egyszerre 

legyen családias és nyitott az innovációra. Új lendülettel, friss ötletekkel, ugyanakkor a hagyományokat 

tiszteletben tartva fogom folytatni az intézmény szakmai munkáját. 

Hiszem, hogy a gyerekek fejlődése akkor a legteljesebb, ha a családokkal való együttműködés bensőséges és 

erős. Az elmúlt hónapokban rengeteg szeretetet, segítőkészséget és összefogást tapasztaltam a szülők részéről 

– ez az a közeg, amelyben igazi öröm dolgozni.  

Vezetőként célom, hogy az óvodánk továbbra is olyan hely maradjon, ahol minden gyermek otthonra lel, ahol 

a pedagógusok szakmai tudása és szeretete találkozik a közösség erejével. A Mesevár számomra nem csupán 

munkahely, hanem olyan közösség, amelyet örömmel és felelősséggel szolgálok. 

Ahogy visszatekintek a 2025-ös nevelési évre, büszkeséggel tölt el, hogy együtt mennyi mindent valósítottunk 

meg: a gyermekek sikerei, a közös születésnapi ünnepeink, a természetjárások,  

 a Mihály- napi vásár a Csókakői Szülői Szervezet segítségével  

 az Idősek világnapján az Idősek otthonába tett látogatás Lévai Ildikó Polgármester asszonnyal  

 a testvér-óvodai közös faültetés és farmlátogatás a kispesti partnerintézménnyel  

 az élményszerű madárbemutató Szalai Gáborral  

 bábszínház előadás a Csókakői Szülői Szervezet támogatásával 

 a „Tök jó Márton nap” a Csókakői Szülői Szervezettel karöltve  

 az ÉLD+ Élménysport program, amelyen a síeléssel ismerkedhettek meg a gyermekek- Székesfehérváron, 

ehhez a buszköltséget a Csókakő Mesevár 

Óvodáért Közhasznú Alapítvány biztosította  

 a Csókakői Polgármesteri Hivatalnak 

köszönjük a lehetőséget, hogy 

csatlakozhattunk az Országos 

Rajzfilmünnephez és a Művelődési Házat 

rendelkezésünkre bocsátotta 

  Mensáros Zsuzsa néninek, hogy a 

könyvtárban papírszínházzal varázsolta el a 

gyermekeket ezzel is hozzájárulva  az 

olvasóvá neveléshez  

 a török baráti kapcsolatot, mely esélyt 

teremthet célkitűzéseink megvalósításához  

 Kata óvó néninek az András napi hagyományőrző táncház lebonyolítását 

 majd következett a Csókakő Községi Önkormányzat által szervezett az első adventi gyertya 

meggyújtása, amelyen a Szülői Szervezet adománygyűjtő vásárt szervezett, erősítve az összetartozás 

és egymásra figyelés ünnepi üzenetét. Az óvodában szülők és óvodapedagógusok által közösen készített 

kézműves ajándékok értékesítéséből befolyt összeggel támogatják az óvoda programjait. 

Mesevár Óvoda 
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 Hatalmas boldogság övezte a Mikulás érkezést, aki nem üres puttonnyal érkezett, mert mind a Csókakő-

Heffingen Luxemburgi Baráti Társaság, mind pedig a Csókakőiek Csókakőért Civil szervezet 

gondoskodott róla, hogy megteljen a zsákja. A gyerekek szereplése – versek, dalok és rövid jelenetek – 

felejthetetlen élményt nyújtott mindenkinek. A szerepléshez kapcsolódó készülődés, a próbák izgalma 

és a közös várakozás igazi közösségi élménnyé formálta az adventi időszakot.  

 A Luxemburgi Baráti Társaságnak külön hálánkat szeretnénk kifejezni, hogy az óvodai karácsonyi 

ajándékok beszerzésében is 

nagylelkűen támogatott, akárcsak a 

Vértesalja Önkormányzati Társulás.  

 De még nem ért véget az év, hisz vár 

ránk még egy bábszínház előadás a 

Csókakő Mesevár Óvodáért 

Közhasznú Alapítvány támogatásával  

 a Szülői Szervezet pedig még egy 

„Karácsonyváró mozi” programot is 

tervezett, amelyen lesz: forró csoki, 

zumba, kézműves foglalkozás, így 

együtt hangolódhatunk az ünnepre. 

Külön köszönet az Önkormányzatnak 

a helyszín biztosításáért a Művelődési 

Házban. 

A nevelőtestület nevében köszönjük mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával hozzájárultak 

alapítványunk pénzügyi helyzetének erősítéséhez, és ezáltal közvetve óvodánk gyarapításához.  

A Csókakői Mesevár Tagóvoda a 2025-ös évben is bebizonyította, hogy egy kis falu is lehet nagy közösség, ha 

a gyerekek fejlődése, vidámsága és a családok összefogása a cél. 

A Büszkén mondhatom, hogy a nevelési év izgalmas programokkal, hagyományőrző ünnepekkel, 

sporteseményekkel és közösségi rendezvényekkel telt – miközben a pedagógusok egész évben szívvel-lélekkel 

támogatták a kicsik fejlődését. Nem csupán a változatos élményekre helyeztük a hangsúlyt: minden 

tevékenységünkkel biztosítottuk, hogy az óvodai nevelés az Óvodai Nevelési Országos Alapprogram 

elvárásainak is teljes mértékben megfeleljen, így a gyerekek játékos, élményszerű fejlődése mellett a szakmai 

követelmények is maradéktalanul teljesültek. 

Bízom benne, hogy a következő évben is hasonlóan gazdag, örömteli és tanulságos élmények várnak ránk — 

együtt, szívvel-lélekkel a Mesevár közösségéért.” 

Csókakő, 2025.12.05. 

Szabó Zsuzsanna 

Tagóvoda igazgató 

Az ősz beköszöntével nemcsak a tanév indult új lendülettel az általános iskolában, hanem egymást érték a 

közösséget erősítő, hagyományteremtő programok is. A diákok, pedagógusok és szülők megmutatták, hogy az 

iskola nem csupán a tanulás helyszíne, hanem egy élő, pezsgő közösség otthona. A kimagasló tanulmányi és 

sporteredmények pedig bizonyítják, hogy diákjaink tehetséggel, szorgalommal és kitartással építik jövőjüket. 

 

1 . osztály Mosollyal és izgalommal indult a tanév az elsősöknek. 

Szeptember elsején megtelt élettel az iskola udvara: 14 első osztályos izgatottan, és büszkén lépte át az iskola 

kapuját. Azóta több hét eltelt, a kis elsősök remekül beilleszkedtek, a kezdeti félelmek, bizonytalanságok 

elmúltak, lelkesen vetik bele magukat a tanulásba. Egyre ügyesebben boldogulnak az iskolai élet kihívásaival. 

Általános Iskola 
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Örömmel ismerkednek a betűk és számok világával, és már az első 

próbálkozások is szép eredményeket hoznak. Az írás és számolás 

alapjait játékos feladatokon keresztül sajátítják el, ami nemcsak 

könnyebbé, hanem örömtelivé is teszi a tanulást. A tanévkezdés 

így nemcsak egy új korszak kezdetét jelenti, hanem az első apró, 

mégis fontos lépéseket is az önálló tanulás felé.. Az első 

osztályosok tanévkezdése nemcsak izgalmas, hanem tartalmas is: 

a gyerekek minden nap új felfedezéseket tesznek. Büszkék 

vagyunk az elsősök eddigi fejlődésére, és továbbra is szeretettel 

kísérjük őket ezen az izgalmas úton 

 

2. osztály Iskolán kívüli programok:  

Könyvtárlátogatás (Téma: Álom és valóság) okt. 15. 

Papírszínház: Ásít a város című mese meghallgatása, beszélgetés 

az álmokról, állatos álmok – az állatok világnapjához kapcsolódóan, feladatok a témával kapcsolatban, 

könyvkölcsönzés 

Versenyek: 

Rajzpályázat az állatok világnapja alkalmából: Keresztes Ábel 2. helyezett, Rébék-Nagy Janka 2. helyezett, 

Pap Nimród különdíjas 

október 20. Kazinczy Szépíró Verseny, Kincsesbánya: Rébék-Nagy Janka, 3. helyezés 

Ly-j-s verseny, iskolai forduló: Virág Zalán 1. helyezés, Lőrincz Vince 3. helyezés, Faragó Norman, Teodor 

2. helyezés 

Harci túra : 1. helyezés (Köszönjük szépen a tortát Korán Editnek!) 

Tökfaragó verseny: Tomcsik Liza 1. helyezett, Kiss Noel 1. helyezett 

Óvodai rajzpályázat Márton-nap alkalmából: Rébék-Nagy Janka 1. helyzett, Tomcsik Liza  

Móri futóbajnokság: Kósa Szofia Sára 3. helyezett, Tomcsik Liza 6. helyezett, Virág Zalán 12. helyezett 

Rajzold meg Fehérvár adventi naptárát! – rajzpályázat iskolásoknak: Rébék-Nagy Janka rajzát 413 

gyermek rajza közül választották ki, hogy kivetítve a városháza homlokzatát díszítse az adventi időszakban. 

 

Iskolai programok: 

okt. 5. A magyar népmese napja: fejtörő és mozgásos feladatok, bábkészítés 

okt. 18. Harci túra 

nov. 7. pályaorientációs nap 

nov. 10-től Márton-napi projekthét: rajzkészítés és lámpások készítése 

 

3. osztály: A 3. osztályban 14 tanuló kezdte meg az idei tanévet. Egy nagyon lelkes kis tanuló csapat, sokat 

fejlődtek, jó irányban változtak, szeretnek együtt lenni, közösen játszani.  Szívesen vesznek részt az iskola által 

szervezett programokon. A magyar népmese napján kiállták a hétpróbát, és minden feladatot jól teljesítettek. 

Az állatok világnapja alkalmából meghirdetett iskolai rajzpályázaton sokan készítettek alkotásokat.   Az 

osztályból külön díjas lett Kadlecsik Péter rajza. Az októberi akadályversenyen szépen teljesítettek, sok pontot 

gyűjtöttek. A szép őszi idő, a jól tervezett feladatok igazi közös élményt nyújtott az osztályközösségnek. 

Október végén Tökfaragó versenyt hirdetett a Diákönkormányzat, melyen Bakos Roland és testvére Dani értek 

el 2. helyezést. November közepén Márton napi téma hetet szerveztünk, technika órán, rajz és német órákon 

készítettek a tanulók a témával kapcsolatos alkotásokat, megismerkedtek Szent Márton történetével. A 3. 

osztályosok a tanulmányi versenyekben is igyekeznek kivenni részüket. Az iskolai J vagy ly helyesírási 

versenyen   1. helyezett lett Abért Adél Csillag, 2. helyezett Födelevics Ádám István, 3. helyezett Jakab Léna. 

Adél képviselte a megyei versenyen iskolánkat Székesfehérváron. Szeptemberben Adél részt vett a móri Petőfi 

Sándor Ált. Iskola által meghirdetett területi Szépkiejtési és olvasási versenyen, ahol 3. helyezett lett, és így 

tovább jutott október 20-án a megyei versenyre, melyet a Kodály Zoltán Ált. Iskolában rendeztek meg. 
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November vége felé az osztályban igyekszünk készülődni az Adventre, a téli ünnepekre. Az osztályunkat 

szeretnénk téli, karácsonyi díszekkel szebbé tenni, és dallal, verssel várjuk a közelgő Mikulást. 

 

4. osztály: Osztályunk már a nyári szünetben készült az első tanítási napra, ahol a tanévnyitón versekkel, 

dalokkal köszöntötték az iskola tanulóit. Nagy örömmel és szorgalommal kezdtek neki osztályunk tanulói az 

utolsó alsó tagozatos évnek. A tanév első 3 hónapjában több versenyen is indultak, szeptemberben Preszter 

Gergő szépolvasó versenyen indult Móron.  Az iskolai rajzversenyen  Rácz Dóra 1 .,Dufka-Hanczvikli Hunor 

2. helyezést ért el. További rajzpályázatokon is értek el sikereket a negyedikesek: Vozár Kamilla I. hely, 

Véninger Léna 3. hely, Lojt Péter3 hely..  

A J vagy ly? versenyen osztályunkból 7 tanuló vett részt, a legjobb teljesítményt a következő tanulók nyújtották. 

Tóth Marcell 1., Vozár Kamilla 2., Dufka-Hanczvikli Hunor 3. helyezett lett.  

A november végi Zrínyi matematika versenyre 2 tanuló jelentkezett.  

A tanév napjai nem csak tanulással teltek, több iskolai program színesítette a gyerekek mindennapjait. Mese-

hétpróbával emlékeztünk meg a magyar népmese napjáról. Egy könyvtári óra keretében az Álom és valóság 

téma megjelenését figyeltük meg különböző alkotásokban. Harcitúrán vettünk részt a csókakői vár 

felszabadulásának alkalmából. A pályaorientációs napon különböző szakmákkal ismerkedhettek tanulóink. 

Jártunk színházban Székesfehérváron és a Lázár Ervin program keretén belül a Győri Nemzeti Színházban. 

 Az 5. és a 8. osztályosok színvonalas műsoraival emlékeztünk meg az aradi vértanúkról és október 23-ai 

nemzeti ünnepről. 

Osztályunk felidézte az őszhöz kapcsolódó hagyományokat, népszokásokat a Mihály napi vásárosdi és az őszi 

népszokások éjszakája programokon. 

 

5. osztály: Felsősök lettünk  

Idén ősszel igazi mérföldkőhöz érkeztek a csókakői és csákberényi gyerekek: beléptek a felső tagozat izgalmas 

világába. A tavalyi csókakői negyedik osztályosokhoz tíz tanuló csatlakozott Csákberényből, így összesen 25-

en lépték rá a felső tagozatba vezető útra. A két kis közösség azonban már jóval szeptember előtt megkezdte az 

ismerkedést. A csákberényi diákok tavaly részt vettek a DÖK-napon, majd augusztus 27-én egy vidám 

hangulatú, vár alatti parkolóban tartott délután keretében ismét együtt játszhattak – ahol a program 

természetesen focizásba torkollott. Így szeptember 1-jén, amikor megszólalt a csengő, már nem idegenként 

üdvözölték egymást, hanem ismerősként. Az ötödik osztály sok újdonságot tartogatott: új tantárgyak, új tanárok, 

új kihívások, nagyobb felelősség várt a gyerekekre. Az újdonsült ötödikesek azonban ügyesen veszik az 

akadályokat. Kifejezetten sportos csapatról van szó – kedvenc időtöltésük a foci, de többen kistérségi 

futóversenyen is megmérették magukat. Sőt: az őszi papírgyűjtésen is lelkesen dolgoztak, szorgosan pakolták a 

konténerbe az összegyűjtött papírt. A tanév első hónapjai élményekben bővelkedtek. Október 2-án a 

székesfehérvári Vörösmarty Színházban jártak, ahol az Óz, a csodák csodája című előadás varázslatos világa 

várta őket. Néhány nappal később, október 7-én a német nemzetiségi órán „időutazáson” vehettek részt: régi 

iskolai eszközöket próbálhattak ki, mint például a palatáblát, az abakuszt vagy a libatollal való írást. Nagy 

érdeklődéssel figyelték, hogyan tanultak régen a gyerekek – és maguk is kipróbálták a régi módszereket. 

Október 18-án újabb nagy élményben volt részük: lelkesen vettek részt a már hagyományosnak számító „harci 

túrán”. A nyolcadikosok izgalmas, játékos és kreatív feladatokkal várták diáktársaikat. Sok nevetés, kihívás és 

egészséges versenyszellem kísérte a napot. A hónap második felében a honismeret órákon saját lakóhelyükről 

készítettek gyönyörű plakátokat, amelyeket büszkén mutattak be társaiknak. Az 1956-os forradalom és 

szabadságharc emlékére rendezett iskolai műsorban három ötödikes is szerepelt – nagy lelkesedéssel készültek 

a fellépésre. November 4-én a Lázár Ervin Program keretében a győri Nemzeti Színházba látogattak, ahol A 

csengő című vígoperát tekinthették meg. November 7-én pedig pályaorientációs napon vettek részt, ahol 

különféle szakmákkal ismerkedhettek meg játékos formában.  

A német nemzetiségi hagyományok ápolása különösen fontos az iskolában, így a Márton-napot az ötödikesek 

idén is aktívan ünnepelték. Szent Márton történetét énekekkel idézték fel, libatollal írtak, püspöksüveget 

készítettek, és – nagy örömükre – mézeskalácsból készült mécsestartókat alkottak, amelyeket aztán szeretettel 

tovább is ajándékoztak. A történelem órákon sem maradt el a kreativitás: az őskor témakörhöz kapcsolódva 

otthon saját kezűleg készítettek barlangokat, amelyekben megjelenítették az őskori emberek életmódját, tárgyait 

és barlangrajzait. Fantasztikus alkotások születtek, amiket készítőik büszkén prezentáltak az egész osztály előtt. 
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A lelkes, együttműködő és érdeklődő csapat már nagyon várja az adventi időszakot. Egy biztos: az 5. osztály 

kissé hangos, de mindig jókedvű, összetartó közösségének tagjai sok közös kaland előtt állnak még. Szuper kis 

csapat – akikkel öröm a munka és akikre büszkék vagyunk!  

 

6.osztály :Az új tanévet egy új tanteremben kezdte az osztály, melyet igyekeztünk hangulatossá tenni, az osztály 

képére formálni. 

Az idei tanévben is több tanuló vásárolt színházbérletet a tavalyi évhez hasonlóan, egy színvonalas előadáson 

már részt is vettek a székesfehérvári színházban. 

Több tanuló ért el szép eredményt az állatok világnapja alkalmából meghirdetett rajzversenyen: Tajti Szonja, 

Király Bíborka 1, Horváth Beatrix 2. helyezett lett Gubicza Zalán és Walde Lilien különdíjat kaptak. 

A Harci túra elnevezésű izgalmas programot ebben a tanévben is nagyon várták a gyerekek, készültek az 

előzetes feladatokra, majd élesben is helyt álltak, az előző évben is és az idén is sikerült a felső tagozatban a 

legeredményesebben szerepelniük. Jó csapatépítő ez a program, erősíti az osztályközösséget. 

A Kazinczy kupán a felsős fiú labdarúgó csapat tagja volt Rácz Levente, V. helyezést szereztek. Szintén játszott 

a diákolimpia körzeti döntőjében, ahol ugyancsak v. helyezést szereztek. 

A halloween tökfaragó versenyben is ért el szép eredményt tanulónk. Verhás Balázs ötletes munkáját  tökkirályi 

címmel jutalmazta a zsűri. 

A székesfehérvári Tóvárosi Általános iskola vármegyei német nyelvi versenyén csapatban 3. helyezést sikerült 

szereznie Albrecht Grétának,Tajti Szonjának és Vozár Lénának. 

 

7. osztály: A hetedik évfolyamosok az idei tanévben több hangsúlyt fektetnek a tanulásra, hiszen gyorsan 

közelegnek a középiskolai felvételi vizsgák, amihez fontosak a tantárgyi jegyek is. Van köztük olyan tanuló, 

aki már az idei tanévben ellátogat a nyílt napokra, hogy tájékozottabb legyen a jövőjét illetően. A novemberben 

tartott pályaorientációs nap is segítséget jelentett számukra. Több edukációs előadást is meghallgattak a félév 

során, többek között az online bántalmazásról és az energiaitalok káros hatásairól is.  

 

8. osztály:Így telnek a hétköznapok a nyolcadik osztályban: 

A 19 fő nyolcadik osztályos számára a tanév kezdete idén különösen izgalmas és egyben felelősségteljes 

időszakot jelentett, hiszen a felvételi már az első hetekben a figyelem középpontjába került. A diákok egyre 

tudatosabban készülnek a megmérettetésekre: rendszeresen gyakorolják a felvételi kondicionáló feladatokat, és 

igyekeznek minél biztosabb tudással elindulni a továbbtanulás felé vezető úton. 

A tanulás mellett azonban bőven jutott hely a közösségi élményeknek is. Az ősz egyik nagy sikere a harci túra 

volt, amely során a nyolcadikosok kiválóan helytálltak. A feladatok összetartásra, kitartásra és ügyességre 

épültek, a csapat pedig bizonyította, hogy a kihívásokban is egymásra tudnak támaszkodni. 

A jövő tervezését segítette a pályaorientációs nap is, ahol a tanulók különböző szakmák világába nyerhettek 

betekintést. Emellett néhányan pályaválasztási tanácsadáson is részt vettek, ahol személyre szabott segítséget 

kaptak ahhoz, hogy megtalálják a számukra legmegfelelőbb irányt. Az utóbbi hetekben több nyílt napra is 

ellátogattak a környékbeli középiskolákba, így közelebbről ismerkedhettek meg a különböző intézményekkel. 

A tanév során különféle pályaválasztási előadásokat 

is meghallgattak: szakemberek és középiskolás 

diákok osztották meg tapasztalataikat, ezzel is 

segítve a döntés meghozatalát.  

Mindezek mellett a nyolcadikosok sport- és 

tanulmányi versenyeken is remekül szerepeltek, 

több szép eredménnyel vitték jó hírét iskolánknak. 

A tanév első időszaka így egyszerre szólt a kemény 

munkáról, az élményekről és az új lehetőségek 

felfedezéséről. 
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DÖK-hírek 

Szeptember 24-én részt vettünk a Móri Körzeti Atlétikai 

Bajnokágon. Több versenyszámban is dobogós helyezést értünk el.                                          

A Magyar Diáksport Napja alkalmából szeptember 26-án 

ellátogatott hozzánk Dancs Vivien fitnesz és aerobik edző, akivel 

egy” HIT THE BEAT” edzésen vehettünk részt. 

 

 

 

A Diákönkormányzat szervezésében október 1-én 

papírgyűjtést tartottunk. Idén a vártnál jóval kevesebb 

papír gyűlt össze, de a konténerre pakolás jó 

hangulatban telt el lelkes munkára fogható tanulóink 

segítségével. 

Október 2-án a Luxemburgi vendégeink fogadására 

tanulóinkkal faliújságot készítettünk, amelyet 

figyelmesen tanulmányozva ismerkedhettek meg tanulóink Luxemburg neves sportolóival.  

Október 15-től ugyancsak a D.Ö.K. szervezésében tökfaragó 

versenyt hirdettünk, melyre sok szép alkotás érkezett.  A faragott 

tökök remek őszi hangulatot teremtettek az iskolaudvarra 

kiegészülve a rajzszakkörös tanulóink által készített 

madárijesztőkkel. 

Október 20-án részt 

vettünk a 

kincsesbányai 

általános iskola által 

szervezett 

Kazinczy-

focikupán, november 5-én a Petőfi Sándor Általános Iskolában 

megrendezésre került Körzeti Futsal bajnokságon, november 20-

án pedig a Csókakőn rendezett Körzeti Asztalitenisz Bajnokságon. 

Utóbbit megnyertük.  

. 

Az előttünk álló hónapok is tanulással és izgalmas programokkal teli, tartalmas hetek ígéretét hordozzák, 

amelyek tovább erősítik közösségünket és gazdagítják iskolánk életét. 

Szeretettel várjunk leendő iskolásainkat családias közösségünkbe! 

Balogh Beatrix 

Igazgató 

Csókakő, 2025.12.01. 



18 
 

A Csókakői Szent Donát Borrendet 2001-es alakulása óta jellemzi a csapat szellem, ami az elmúlt közel negyed 

évszázad alatt csak erősödött. Több tagunktól is búcsút, sőt volt akitől végső búcsút kellett vennünk, de a 

hozzánk csatlakozó új társak tovább erősítették a csapatot és az összetartást. Minden hónap második csütörtökén 

rendi gyűlést tart az egyesület, melyet egy héttagú nagytanács vezet, mely szintén legalább kéthavonta egyszer 

összeül, hogy előkészítsék azt a számtalan programot, eseményt, amit az egyesület több mint két évtizede 

szervez. Ezekkel a nem csak borral és borkultúrával kapcsolatos eseményekkel mindent elkövet a borrend, hogy 

öregbítse a település hírnevét , A közel 40 fős civil szervezet szoros együttműködésben áll az önkormányzattal, 

a katolikus egyházzal, és a civil szervezetekkel, különösen a Barkócaberkenye Néptánccsoporttal, ám eközben 

nem feledkeztek meg Szent Donát lovagjai arról sem, ami alakulásuk óta zászlajukon szerepel, ez pedig Szent 

Donát védőszent tisztelete, a borkultúra népszerűsítése. Ennek örve mentén vállalta magára az egyesület a helyi, 

illetve a Móri Borvidéki Bormustrák, illetve a borversenyek szervezését. Az egyesület legnagyobb ünnepe a 

Kárpát-medencei Borrendek, Borbarát Társaságok, Borkirálynők Találkozója. Ez utóbbi rendezvény nemcsak 

nevében Kárpát-medencei, 

hanem valóban, állandó a 

kapcsolattartás a borrend és 

az elszakított területen élők 

között. Ennek kapcsán több 

adományt is vitt a borrend 

Kárpátaljára és Erdélybe. 

Ez az állandó, szoros 

kapcsolattartás 2025-ben 

sem lazult egy pillanatra 

sem, és nemcsak a határon 

túli borrendekkel, illetve 

borkultúrát ápoló 

szervezetekkel folyamatos és élő az összetartás, hanem más tematika mentén szerveződő csoportokkal is. A 

borrend jelentős szerepet vállal ezen kapcsolatok kialakításában, és immár elmondható , hogy eljutott a borrend 

arra a szintre hogy egyfajta katalizátorként kelt életre új kapcsolatokat barátságokat, amik aztán már nélkülünk 

is működnek.  

Borrendi Krónikás 

Egyesületünk az idei évet 25 aktív taggal kezdte, az év folyamán 1 fő távozott 1 pedig érkezett. Egyesületünk 

minden tagja rendelkezik legalább alapfokú tűzoltó szakvizsgával, többen tűzoltó szakvizsgával, és tűzoltás 

vezetői vizsgával is. Tagjaink rendelkeznek a tűzoltóautóra málházott. gépek eszközök használatára jogosító 

képzettséggel is. Ezeket a végzettségeket tagjaink a szabad idejük terhére szerezték meg. Ma Magyarországon 

az önkéntes tűzoltó egyesületeknek is szigorú feltételeknek kell megfelelni. a riasztásokon használt eszközök 

gépek terén is és a védőeszközök, védő ruhák terén is. Minden évben felülvizsgálatra kell vinni ezeket az 

eszközöket, ami nem kis költség. Igyekszünk minden évben fejleszteni az eszköz állományunkat sajnos a 

lehetőségeink szűkösek. Az idei évben sikerült új védőcsizmákat, mászóövet, mentőkötelet, a szivattyúhoz 

felszívó tömlőket visszacsapóval, töltő tömlőket az autóhoz. A szertár fejlesztést is folytatjuk a régi épület rész 

ajtóját új szigetelt automata kapura cseréljük. Az elmúlt években rengeteg pénzt költöttünk a szertárra, és 

rengeteg időt mert mindent magunk társadalmi munkában végeztünk. Az idén is kaptunk támogatást a fő 

támogatóinktól Luxemburgból, amit hálásan köszönünk nélkülük nem tartanánk itt. Külön köszönet a Csókakői 

luxemburgi társaságnak amiért ápolják, és fenntartják ezt a kapcsolatot. Szerencsére az idei év tűzoltó 

szempontból nyugodt volt a nagy viharok elkerültek bennünket néhány tűzesetnél kellett beavatkoznunk a 

riasztások nagyobb hányadát a műszaki mentés közlekedési balesetek tették ki. egyre több riasztást kapunk ajtó 

kinyitásra sajnos sok egyedül élő idős ember van. Többször kellett segíteni a mentőknek beteg mozgatásban is.   

Szent Donát Borrend 

Csókakő Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
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Az idén is igyekeztünk a testvér egyesületeinkkel tartani a kiváló kapcsolatot, májusban a Völgyifalusi 

/Szlovénia/ tűzoltók küldöttségét fogadtuk igyekeztünk jó programokat szervezni nekik. Augusztusban mi 

mentünk Kövendre /Erdély/ ahol kiváló vendéglátásban volt részünk. Novemberben Völgyifaluban 

vendégeskedtünk.  Részt vettünk az önkormányzat rendezvényein, majális, Májusfa állítás, a rendezvények 

biztosításában is. Aktív tagjai 

vagyunk a Csókakői civilek 

társaságának is, több szervezettel 

szoros együtt működést alakítottunk 

ki kölcsönösen támogatjuk egymást. 

2025 több pályázaton is indultunk 

sikeresen így a működésünk anyagi 

feltételei adottak. Az idei évben az 

önkormányzat nem tudott bennünket 

támogatni, de a sikeres pályázatokkal 

áthidaltuk a kieső támogatást. Az 

autónk 41 éves így nem kis költség a 

folyamatos üzemben tartása. 

Weiger Lajos, elnök  

 

A víz maga az élet  

 

Kedves Olvasó! 

Az  év végi összegzés  , értékelés nem csak a szervezeteknek fontos, hanem a természet is láttatja: mi történt? 

A sok komoly olvasnivaló mellé szeretnék egy kis mozaikot készíteni az idei tapasztalataimról, néhány képet 

mutatni az ellesett csodás pillanatokból, megosztani veletek a  reménységeimet: a  csodálatos  világ, amelyben  

élünk,  él és élni akar! Az utóbbi évek egyik nagy problémája, amin bizony, mi emberek, keveset tudunk csak 

javítani, a nagy vízhiány. Kevés volt a csapadék, nincs rendes hó évek óta, szenvednek a növények vadon és 

termesztve egyaránt. Imádkozzunk, hogy a jövő esztendő enyhítsen ezen a súlyos problémán! 

Tudom, kies falunkban , a Vértes lábánál,  még a hegy miatt is kevesebb az eső, a terepviszonyok miatt még az 

a kevés is sokszor csak átszalad  rajtunk, de mégiscsak része vagyunk szeretett hazánknak és járva-kelve az 

országban még láthatunk élő vizeket.  

1.Kárászok nyüzsgése a fehérvári Sóstóban. 

2. Kockás sikló egy fehérvári csatorna vizében. 

 

3. Sárgafülü ékszerteknős egy horgásztóban. Sajnos a mocsári 

teknősöket kiszoríthatja , ha nem vigyázunk, amely az egyetlen 

őshonos teknősféle Magyarországon. ( Alig merem bevallani, de én 

ezt is szeretem.) 

Környezetvédelmi Hírek  
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4.Békalárvák tömege egy kis felsőtárkányi tóban, 

 a Bükk kapujában. 

 

 

5.Az eredmény: egy szép, 

megtermett tavi béka 

üldögél egy pocsolyában. 

 

 

6. Nyári édenkert szembe a falunkkal: kis tó 

Fehérvárcsurgónál, a Bakony ölelésében. Érdemes megnézni, 

csak pár km és tényleg gyönyörű, csendes, üdítő és a 

környéke is rendezett.  

 

 

7. Végül egy haragos kép a Balaton partjáról.  Novemberben 

készült, igazi őszi élmény volt látni a tarajos hullámokat! 

Remélve, hogy örömet szereztem, ezekkel a pillanatképekkel 

szeretnék mindenkinek békés, áldott karácsonyi ünnepeket és 

egészségben eltöltött, nyugodt, szeretetteljes jövő évet kívánni!  

Kép és szöveg: 

Farkas Klára  

Csókakőn működő „Nők-klubja” már több évtizedes múlttal rendelkezik. Megalakulása -az akkori 

polgármester-Végh Konrád nevéhez fűződik, aki egyben névadója is volt egyesületünknek.  

Célja az volt, hogy segítse a mindenkori önkormányzat munkáját és tagjainak lehetőséget adjon beszélgetésre 

és kikapcsolódásra. 25 éve fennálló szervezetünk mindennek eleget téve aktív része falunk életének. Minden 

rendezvényen jelen vagyunk, általában „tisztaságfelelős” -ként szemetet szedünk, ének szóval színesítjük az 

adott programot és nem utolsó sorban finomat főzünk. 

Havonta egyszer-hónap utolsó péntekén- összejövetelt tartunk. Ezen az estén az általunk készített terített asztal 

mellett, beszélgetünk, nevetünk és sírunk, kellemesen érezzük magunkat. 

 
A Nők-klubja egy nyitott, politikamentes 

társaság, aki szívesen lát minden érdeklődő, 

beszélgetni vágyó hölgyet.  

 

Áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet 

kívánunk! 

 

Nők-klubja nevében: Szabó Ildikó 

 

Nők klubja 
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A luxemburgi társaság az idei évet is egy látogatással kezdte. A Magyar napon, amelyet már 25. alkalommal 

rendeztek meg, Csókakőt képviseltük. Magyar ételeket szolgáltunk fel, amelyeket zamatos magyar italokkal 

öblítettek le a vendégek, ezzel is öregbítve hazánk és Csókakő jó hírnevét. Tavasszal részt vehettünk a 

nyugdíjasok rendkívül jó hangulatú találkozóján, amelyhez egy kisebb adománnyal járultunk hozzá. Ezt 

követően a Majálison főzött a csapat, ahol a márciusi garázsvásár bevételéből támogattuk a rendezvényt. 

Nyáron a társaság egy része barátaink meghívására egy hetet töltött Heffingenben. A szép élmények mellett 

ismét sor került adományok átadására is. Luxemburgi barátaink az iskolát, az önkéntes tűzoltókat, illetve a 

Barkóca Berkenye Tánccsoportot támogatták. Ezúton is köszönet érte! 

Ősszel a civil szervezetekkel közösen igyekeztünk felújítani a vár alatti téren található faasztalokat és padokat: 

lecsiszoltuk és lefestettük őket, valamint részt vettünk a Várvölgyből induló lépcsősor javításában is. Október 

23-án egy vidám napot töltöttünk együtt a civil szervezetekkel. Miután megemlékeztünk nemzeti ünnepünkről, 

a készülő finom ételek mellett a gyerekek kézműveskedhettek, és egy kvízjátékban is részt vettünk. 

A helyi polgárőrök munkáját mindenki ismeri, hiszen minden rendezvényen segítik az események 

lebonyolítását. Mivel működésüket egyre szorosabb költségvetési körülmények között végzik, úgy döntöttünk, 

hogy lehetőségeinkhez mérten hozzájárulunk üzemanyagköltségeikhez, ezzel is megköszönve a községért 

folytatott munkájukat. 

Az év vége az advent jegyében telik. Novemberben beindult a “Mikulásgyár” Elkészítettük az óvodás és iskolás 

gyerekeknek a mikuláscsomagokat, melyet hagyományosan a kinti egyesület finanszíroz, mi pedig összeállítjuk. 

A  gyertyagyújtásokon segédkezünk 

a zsíros kenyerek és a tea 

készítésében, támogattuk a 

hozzávalók beszerzését. A 

Cukorborsó együttes meghívásával 

szeretnénk emlékezetes élményt 

nyújtani a gyerekeknek. 

Társaságunk tagjai a közelgő 

ünnepekre áldott karácsonyt, 

valamint békés, boldog új évet 

kívánnak minden csókakői 

lakosnak! 

 

Steiner Lajosné  

 

Magyarország legidősebb emberét, idősotthonunk lakóját Nagy Ilonát 

november 27-én köszöntöttük 107. születésnapja alkalmából. 

Ica néni gondolatai: „Nem szabad zsörtölődni, haragot tartani, irigykedni.  

Nem jó ez. Szeretni kell egymást. Meg lehet tanulni. Akkor szép az élet.” 

További jó egészséget kívánunk neki! 

 

Várudvar Idősek Otthona 

Luxemburgi Baráti Társaság 
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 Polgárőr Egyesület 
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Kiadja: Csókakő Községi Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi S. u. 3. Telefon: 06 22/583-021 

Felelős kiadó: Lévai Ildikó polgármester 

 

 


